



# ИМПЕРАТОРСКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ПАЛЕСТИНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Курганское региональное отделение



## ОБСУДИЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ

### Семинар

**28** и 29 сентября в Москве проходил XII международный семинар руководителей региональных и зарубежных отделений и представительств ИППО.

В его работе приняли участие делегаты Курганского регионального отделения Общества в составе председателя Александра Брюханова и действительных членов ИППО Олега Попова, Ивана Дубровина и Михаила Харлова.

Накануне вечером, 27 сентября, Александр Брюханов встретился и побеседовал председателем МОО ИППО Сергеем Вадимовичем Степашиным. Речь шла о работе по канонизации архимандрита Антонина (Капустина), уроженца села Батурино Шадринского района, создателя Русской Палестины.



Утром 28 сентября участники семинара собрались у Центра ИППО в Москве, где состоялась церемония возложения цветов к памятнику Василию Николаевичу Хитрову, основателю Общества.

Затем участники семинара направились в Московский Новоспасский ставропигиальный мужской монастырь, наместником которого является Почетный член ИППО митрополит Воскресенский Дионисий.

В домовом храме ИППО во имя преподобного Сергия Радонежского состоялся молебен. По окончании богослужения делегация направились в Дом русского зарубежья имени А. И. Солженицына, где прошла торжественная церемония XII международного семинара.

Здесь к участникам с приветственным словом обратился Сергей Степашин. В первую очередь он отметил многогранную деятельность Общества по многим направлени-

ям в России и за рубежом. Эта работа стала возможной благодаря консолидации усилий Общества с государственным руководством Российской Федерации и Священноначалием Русской Православной Церкви. Говоря о планах работы Общества, Сергей Степашин особо подчеркнул деятельность по популяризации наследия архимандрита Антонина (Капустина) и Василия Николаевича Хитрова.

Затем состоялась торжественная церемония награждения руководителей региональных отделений почётными знаками Общества. Среди награжденных – Александр Брюханов.

Второй день семинара был посвящен культурной программе. Участники семинара посетили Марфо-Мариинскую обитель, Московский епархиальный дом, который ныне является главным корпусом Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета.

### Благотворительность

## Помощь воскресной школе

**Новый асфальт появился на дорожке к зданию воскресной школы «Покров» Свято-Троицкого прихода города Кургана.**

Работа по благоустройству пешеходной зоны проведена по инициативе и с помощью действительного члена ИППО генерального директора АО «Газпром газораспределение Курган» Олега Владимировича Попова – давнего друга и благотворителя школы.

Было убрано старое асфальтовое покрытие, сооружен водоотвод, отсыпана щебнем и заасфальтирована пешеходная дорожка. Олег Владимирович лично приехал принять завершённую работу и заодно поздравил педагогов школы с Днём учителя.

«Все прихожане Свято-Троицкого храма, педагоги, воспитанники и их родители благодарны Олегу Владимировичу за постоянную помощь и заботу. Спасибо ему от всей души!», – поделился настоятель храма протоиерей Михаил Кучеров.

Компания АО «Газпром газораспределение Курган» регулярно оказывает благотворительную помощь воскресной школе, проводит субботники, дарит подарки воспитанникам к Новому году.

«Помогаем воскресной школе уже много лет. Весной обустроили клумбы, высадили цветы, а в начале нового учебного года благоустроили дорожку, теперь во дворе красиво, а ребятишкам не страшна осенняя слякоть», – отметил Олег Попов.

Детская воскресная школа «Покров» при Свято-Троицком приходе города Кургана организована в 2006 году. Наставник и инициатор создания школы – настоятель Свято-Троицкого храма протоиерей Михаил Кучеров. В воскресной школе дети изучают Закон Божий и Священную историю, занимаются церковным и хоровым пением. Кроме того, здесь работают кружки дополнительного образования. Более 170 детей и подростков с удовольствием посещают учреждение, где рисуют, поют, учат английский, занимаются искусством, участвуют в фестивалях и конкурсах.

### Память



## На могиле Носилова

**Находясь в Абхазии, в рамках крестного хода «Тропа Андрея Первозванного, его организаторы, члены Императорского Православного Палестинского Общества посетили могилу Константина Дмитриевича Носилова в Цандрипше.**

Известный зауралец – этнограф и писатель, член Русского географического общества, исследователь даль-

него Севера – нашел свой последний приют у стен византийского храма в Гагрском районе Абхазии.

Каждый год земляки посещают его могилу, силами Курганского ИППО там установлена мемориальная плита.

Участники крестного хода «Тропа Андрея Первозванного» выбрали место захоронения. На могиле была прочитана заупокойная лития.



### Спорт

## Состязания по школьному биатлону

**Действительный член ИППО депутат Курганской областной думы Валерий Порубов принял участие в организации и проведении в Шадринске соревнований по школьному биатлону «Шадринский край», посвящённых 165-летию со дня рождения Константина Носилова.**

В спортивном комплексе «Олимп» в честной борьбе встретились юные спортсмены из школ города и района, чтобы побороться за кубки глав Шадринска и Шадринского округа.

Обращаясь к участникам, депутат отметил: «Эти соревнования мы посвятили нашему земляку настоящему патриоту России, путешественнику, писателю этнографу, исследова-



телю Крайнего Севера Константину Дмитриевичу Носилову. Его жизнь – пример служения своей стране. Я вам желаю больших успехов,

побед, ведь впереди вас ждут областные соревнования, старты уровня УрФО и России, а для этого важно уже сегодня продемонстрировать хорошие результаты».

Валерий Порубов пообещал, что формат совместных соревнований школьников города и муниципального округа станет традиционным. Также на церемонии открытия депутат вручил мобильный биатлонный комплекс Зауральскому колледжу физической культуры и здоровья, в честь 50-летнего юбилея колледжа.

Участие в соревнованиях приняла 41 команда из города Шадринска и Шадринского муниципального округа. В каждой команде по два юноши и две девушки. Старты проходили по ставшей уже традиционной программе:

каждый участник команды по очереди бежал челночный бег (3 по 15 метров), затем выполнял 10 упражнений «пресс», 5 выстрелов по мишени, по 5 отжиманий за каждый допущенный промах.

Валерий Порубов, подводя итоги, отметил, что на сегодняшний день Курганская область занимает первое место в России по внедрению проекта «Биатлон в школу. Биатлон в ГТО». Во многом, по его мнению, проект, начатый компанией «ФОРЭС», стал очень успешным благодаря поддержке губернатора области Вадима Михайловича Шумкова и ООО «Технокерамика».

Ожидается, что в 2024 году мобильными биатлонными комплектами будут обеспечены все школы региона, на сегодняшний день в образовательные организации передано свыше 400 винтовок и мишенных установок.